

群众“讲理”好去处 全市首家“调解超市”在龙泉开张

本报讯(记者 李倩 通讯员 毛天添 施迢迢)在龙泉法院审判大楼,有这么一个“超市”,里面摆放的不是琳琅满目的商品,而是提供“一对一”调解服务。近日,永和“调解超市”正式在龙泉法院开张,当天,“调解超市”就成功调解了一起机动车交通事故责任纠纷。

自助预约法官调解的时间和地点,进行诉前快速调解。通过“调解超市”调解成功案件的当事人,还可以享受诉讼费减免的优惠政策。

收到调解请求后,许法官翻阅案卷了解案情,联系被告李某及其投保公司,并在当天下午2点30分,在“调解超市”组织双方调解。

真没想到一天就解决了,而且还减免费用,法院的这个“调解超市”真是好!

站前工程已进入扫尾阶段;站房工程正在主体结构施工阶段,基础部分承台、地梁已完成85%,预计今年年底主体结构封顶;轨道工程进入遂昌境内……目前,衢宁铁路(遂昌段)各项工程建设有序推进中。图为衢宁铁路遂昌火车站区块施工现场。



记者 雷宁 特约摄影 记者 章建辉 通讯员 应玲 玲 摄

船寮镇实现老年人办事“零次跑”

本报讯(记者 李倩 通讯员 王旭宇)老年群体一直是社会关注的群体,老年人优待证是老人所享受的一种优惠、照顾,但一直在办理周期较长,手续繁琐等问题。如今,青田船寮镇的老年人足不出户就能办好老年优待证。

证件照与联系方式传送给窗口人员,即可为船寮镇不论户籍所在地的60岁以上的老人直接代办老年人证。这样创新的方式极大地提高了效率,便捷了代办员及老人。

庆元八成新增企业设立实现“网上办”

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 范蓉莉)“原以为要等很多天,没想到网上申请的当天,就把所有东西都办好了。”自己的店比预计时间早了一个星期开出来,这让庆元市民胡女士喜出望外。

及为159家企业进行了社保登记服务。方便了办事群众的背后,是该县市监窗口工作人员创新举措,推进全程电子化系统进行企业设立申报的努力。

青田县打通“任督”二脉,助力城市交通“活血化瘀”

本报讯(记者 陈俊 通讯员 潘小伟)近日,S230(57省道)青田瓯南至油竹段改建工程和石郭平交口工程相继投入使用,它的建成提升了县城干线路服务水平,缓解了城市交通拥堵,有力保障了世界青田人大会和侨博会的胜利召开。

的获得感和幸福感。2019年,青田县新开通城市公交线路2条,延伸公交线路2条,实现了县城建制区(四个街道)公交全覆盖。

城乡公交一体化水平方面,青田县出台政策每年对农村客运班车实施政策扶持,全县城乡道路客运一体化水平保持5A级。

治理城市交通拥堵,人民群众始终是主体,也是最终受益者。11月,青田县声势浩大地开展了“文明交通 礼让斑马线”主题宣传,“文明交通 礼让斑马线”集中整治,“文明交通 文明过马路”大劝导,出租车、公交车“斑马线上见文明”,“我是党员我带头 我是干部我率先”,“小手拉大手 文明一起走”六大主题活动,并深入学校、企业、社区开展集中宣传活动,努力把公众变成治堵的主力,用社会力量解决拥堵问题。

丽水市汽车商会重走“红军路”

为进一步推动行业团队建设,传承红色基因,激发奋进力量,日前,丽水市汽车商会组织会员单位总经理前往遂昌王村口镇开展“重走红军路”再创新里程“红色之旅”活动。

外,队员们还开展了“运军粮”等红色任务,提高团队协作能力。“革命成功来之不易,我们要不忘初心,牢记使命,学习和发扬老一辈革命者的奋斗精神,立足红色传统,立足企业发展,把红军不怕苦,不怕累,敢于拼搏,勇于争取最后胜利的精神融入到我们的工作中去。”



当好丽水残疾人的“娘家人” ——记市残联党组成员、副理事长吴锦华

本报记者 蓝昊鹏

从走出校园起,吴锦华便投入到了残疾人事业,至今已有25年。凭着对这份事业的热爱,他既当业务员,也当勤杂工,甘当一颗不起眼的螺丝钉。

繁忙的工作中,吴锦华时刻不忘学习,力争成为残疾人事业的“专业人”。他对涉残政策标准了然于胸,被同事和残疾人称为残联业务的“活字典”。

踏实肯干是吴锦华一直的做事风格。任市残疾人就业中心主任期间,他稳扎稳打,开创了残疾人就业工作新局面——残疾人扶贫基地、托养机构、庇护中心、残疾人来料加工和电商创业实现重大突破。

“残疾人是弱势群体,我们是他们的‘娘家人’,就有义务为他们排忧解难。”这是吴锦华经常说的一句话。25年的坚守与执着,他在平凡的岗位上,以朴实的言行和对残疾人事业的满腔热忱,务实进取、恪尽职守,为我市广大残疾人带来阳光般的温暖和希望。

不忘初心 牢记使命 担当作为好干部

展示技能成才成果等内容 我市开展职业技能提升行动服务周活动

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 周碧辉)昨日上午,市本级、莲都区、丽水经济技术开发区相关职能部门在市行政服务中心举行职业技能提升行动服务周活动,标志着我市职业技能提升行动服务周活动正式启动。

本次活动周以“深入实施职业技能提升行动 稳就业惠民生带企业促发展”为主题。昨日上午的活动通过宣传提升行动政策、展示技能成才成果、开展技工院校招生、机构高校培训业务宣传等内容,帮助企业、劳动者深入了解职业技能提升行动政策措施,架起培训对象和机构(院校)的沟通桥梁。

同时,活动现场通过设置展板、张贴宣传海报、发放宣传资料、现场咨询等方式,向企业和广大市民全面宣传技能成才、工匠精神等内容,提升技能人才的积极性和自豪感。

下一步,我市相关部门将通过送政策入企、送服务入企等活动,扩大政策的宣传面和知晓面,并通过出台相关落实方案,推动我市职业技能提升行动全面开展。

据了解,本次职业技能提升行动将从2019年持续至2021年。三年时间,我市将以“稳就业、广扶持、促提升、抓实效”为导向,大规模开展职业培训,加大对企业职工等重点群体的职业技能培训力度,有效增加培训供给,加强组织保障和激励引导,为践行“两山”理念、建设丽水“大花园”提供强有力的技能人才保障和智力支持。

小小纽扣有文章 来料加工促增收



本报讯(记者 杨敏 通讯员 雷陈婕)以“巾帼之干”落实“莲都作为”,不断提高基层来料加工从业人员技能水平,进一步促农增收,近日,莲都区妇联和雅溪镇妇联在里东村开展来料加工纽扣技能大赛。

雅溪镇里东村是我区低收入农户增收样本村,自2017年开始发展来料加工,目前全村从业人员达150人左右,还有一部分因为山体滑坡搬迁到联城宜和雅园安置小区,这种送货上门,定期回购,积少成多的加工模式大受村民欢迎,来料加工极大地促进了该村低收入农户增收。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班编委	丁小伟
夜班主任	洪益勇
审稿	陈良东 徐祥滔
夜班编辑	吴芳前
二、三版校对	吴昊
夜班美编	杨祝娟
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	李红伟
七、八版	舒颖
二、四、六版	李虹
三、五版	徐炳娟